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oxsia 1

a) Av D egivar éva (u,x,0) ohvoro dipopdv Kai t axépolog tétoog dote (t, u)=1, va
deikete 611 10 cVVOLo tD glvan éva (u,k,X) cOVoAo dlapopav.

B) Na dgiete 611 dev vmapyet (31, 10, 3) cvvoro dopopdv 670 Zs3).

v) Na dgiéete 611 o8 évav (u,b,1,x,A) BIB oxediaoud, woybovy ot oxéoeic: (i) bieur,

(if) Mu-1)=r(x-1), (}@ b>u (r>x).

OEMA 2

(XJ Av vrapyel évag coppetpikog, BIB oyediaouds e nopauetpog (u,K,A) kol o u givar
Gptiog, va deiete 6TL 0 apBpOG K-A lval TEAELO TETPAY®OVO.
B) No. deifete O6T1 av vmpyet évag oxedaondc Hadamard (4n-1, 2n-1, n-1), tdte vmdpyet
évag Svadikog (4n-1, 8n, 2n-1) K®OKAS.

Me ) PonBeia evog (11, 5, 2) cuvorov S10QOopdV VA KATAGKEVACETE EVALV GUUUETPIKO
BIB oyeduaoud pe tig ideg mapapérpovg. Na PBpeite tov duvikd tov oxedwocpold avrtov,
KaBdOG EXIONG KAl TOV DVITOASTTOUEVO Kol TOV TOPUYOUEVO MG TPOG TO TPDTO LUTAOK.

OEMA 3

a) ot 10 Zi; givar doktdiog aArd Oyt codpe; Bpeite, av vadpyovy, Tovg TOAXTA.
avTioTpOEoVg 1oL 6 Ko tov 7. Ildoo kou mowr otoryeio Ttov Ziz-{0} &yovv moA.
avtiotpo@o. ‘Exel 1o Z1; Srupéreg Tov undevig;

B) EmiAéEre to B TO Y.

Karaskevdote to STS(13) pe tnv Borbeia tov cuvormv B1={0, 1, 4} ko1 B,={0, 2, 7}.
Ano to STS(13) xataokevbote o STS (27) meptypa@oviag TV KOTAGKELT.

v) Extdé€te to v 1} T0 B.

Kartackevdote to STS (21) mpogavadg pe v Borbewa tov STS (3)={0,1,2} ka1t TOVL
STS(7).

@EW 4
/

a) ITéca kou mowr omueia Tov aeEwiKoy enmédov ent Tov GF(3) avijkouvv otig &g
KOVIKEG 1) y=x° 1i) xy=1 ii)x*+y*=1 iv) ¥*+2y*=1

B) EmiAéEte to BT tO .

I'a q meprrt dOvaun pdtov opilovue To «pécon Twv onueiov (X1, y1) kat (X2, y2) cav

, , 1 1 , , .
TO OMUEIO PE GUVTETOYUEVEG E(Xl +X,), E(y1 +Yy,) OOV TPoPavdS o % glvol 0 ToA.

avtiotpogog Tov 2 oto GF(q). Eotw q=5 ka1 A(1,2), B(3,1) ka1 C(4,2).
1) Bpeire ta «péomn tov mievpdv AB, BC ka1 AC toy ABC.
i1) Bpeite 116 €€100081G TOV TPIOV «Olouécavy Tov Tprydvov ABC.
iii) Bpeite 11¢ cuvtetaypéveg Tov «Papikevipovy. H tov ABC

v) Exndé€re to v 1 to B.



‘Eva tpiyovo o éva npofoiikd erminedo givar éva tpichvoro onueimv mov dev ovnKouy
otV o evbein. Agifre 6t To TAP0G TOV TPIYOVOV 6TO0 TPOPoMKS Eminedo emi TOL

GF(q) eivar %qz’ (q+D(q*+q+1).



